H & 0l & AHS B Ml A

od
i’
oF
uJ

© 8 BIk|3 ==
20 [ 2 5|8 < 8|8
Ko | < ” 4| J|<
E
F=)
N B SIR|BIB S8 S8 & 8
0 N QI I~ o) | ol MY .
(a8} Al | D (o)) N @)} @ | ™ Yo}
war |§ = 28|88 2|8
uifed
RIS
E 8 L8 KNI3|3[3 : 8 S 8 S S 3 S S8 888 S8 8(18|8 81818 8 8|18
S ot oeslEln & B o b v 8§ K 3 S S| S o =S| S 3S S o=
3
d
S
H=<| W=
® 9 & Nk o o @ I % ol ol o 50
- SN T - B - 8 % 5 3
] S > 2 O > x
or T oL 8 IS 558 SR mE s PERe g Z
30 9 B B, SFUFg Ny =8 Us Us oW E o ,
Al rS 8 mmmrm&mn&ﬂm% 2 mm%w KF g
. - ~ - - [ - o -~ D
=) =8 = 8n us® Ewm TR VY 8 & 3 &l -
= = o o ™ o f ok . n =
g IH N = KF L A0 < = ) X
= - "M oM o x o 30T wm o®m A ! 1 H0 K0
o N i~ [ [ n0 = - < n0 0H oD K. - < -
= 50 0o L. g KOR g W m R KF <0 _ o
= o N mooS = moour N AL = 0H
= = z| = om0 BN AR R = ulo 2 7
o A A=< Moo owm om0 R gy d ORI K oF o
oF i) i) MD o o Kio = & ik ik m__ﬁ.V T ___Aww LY |0k o o 10
3 oF FlEDIZ S @ oW o ok A LN I B z ® D8 g (M0 =
. o w(S|PE s =~ ¥ ¥ @ 5 5w g o owop |FE < (KRR g
wl R0 =0 | e KT Mo J i < D Ji ol Sol San|_ |2 & RO B R ] MM = ®|Mo
R0 = COEIL e 0 o®moR Mmoo St &F(Z|F o o es|EE S B 2
: K Rkl |- O O O O O o O O o O al= O O O ol O —|< O ™
¥ & <|=|8|° S 88 37 8
=
I+ = w|~=
= 1o s
< <
A0




od
i’
oF
uJ

() (e}
g[8 ggl° =T SEIE SE
. 213 RS S| 5| < |
20 a| |~ AN
Klo
E
B
S 2|3 33
g SEE 5|88 2|18 88|18 g8
s — |~ S| ©o|w© NN QG |o|o 0 |0
%)
KIS
S 8 S S 8 S1818
88 8 8 8 gl8I8|8 8g|f|1818 8 8 8 g|8|18 8 g|8|8|8 8 888|818 8
o o™ — — — — ®|wo]|o© ol — ol | NN l < mﬁ, el e ol ©w ©o|lg|o o
al
<
S
< <4 <4 &0 o] 0 Kio o] i o o] o 2 2
o8 % % x R ol ol TR I T o
or T ® ® g %oma g g ¥ O g 88§ W
30 g 8 8 g D3 xS @ 8 SO . S S o .
B s g = 8 Je 2 8 5 g A g .8 &8 5
: 8 = 8a B 5 > qma o W5 g >
30 T r+ R0 g - & 3l o ar
< X F oz oW o 78 o S QW + ot
I LW O R 4 Moz & = <z & 0
= vy x o M RO = u g = W N0 3D <l
- W oM MW " wow o ROy - <
= xr =z T & o 2w K o g m Bz i
ol IFODF O IF g Uiy N = | - for
g ¥ S Uo WMo w2 Bowm m ~
3 z _ O S 3 =
3 A I = = |z 5 = © 5 -z Mwmal_z oﬂ ﬁm:ﬂmmx
! < = = . = D - D = [ _ < = e [ DD <
Sle2d 55 2 AR 2R o ¥ oo = W (yPEe = "MEDD
O G ol ol R R Row & ow (2w ® |m¥%PEs wm owmm|R|S w
R[5 K | R 1L L i T 8w & BEFA O (I ow owefF e
- |2 o O = o |E O O O O e i <
% m_m Qe ._.N Qe Qe _.M_.., Qe S|e
XU 1J




SA: A
M ASH dTANEE AS A ot
Pl HE ANgs"s fIst ZA (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
O AZelAIOIE SE= e
1,000,000 %14 1,000
303 Zal= 5,700 7,100 1,400
01 o= 5,700 7,100 21,400
O BYAH 24 24 L B AlY 3,700
— 2M(EIRF) 1,000,0002 19K A 1,000
- FA(2=F) 500,000 *37H A 1,500
— Jhel 200,000 64 1,200
O 87 =4 & MY 2,000
— e (E*=) 500,000 *1H 500
— JHel(=) 200,000 x4 800
— JHel(&EH) 100,000&+5& 500
- JEHESRE S) 20,0002 10 200
QRN R HEES 26,296 24,452 1,844
ANRIEE o4 3,828 3,828 0
201 ger=3| 1,728 1,728
01 At 2|l 1,728 1,728
O Algl S84 S&3I|ISE S2 A S4|
8,0002x2&»0ed» 123 1,728
202 04l 2,100 2,100
01 SLHoIH 2,100 2,100
O Algl S8l S&3IIS 84 0l
20,0002 x3&*35& 2,100
SHIZ=E HEES 22,468 20,624 1,844
201 er23| 4,176 4,776 2600
01 AtR2t2|HI 4,176 4,176 0
O S, UZALSAIY 88 S24
=4l 8,0002 x2S 8« 123 1,536
O FAHAZLTM S ZALNE A M&
12,0003 x225 %102 2,640
202 04l 4,200 4,200
01 =LHAHI 4,200 4,200
O ZEEs, QU ZA, S21Z 88 0]
20,0002 x2EH*106 4,200
308 AHAIEHMSOIE 14,092 11,648 2,444
183 SIS U B 4 HASAIE 14,092 11,648 2,444
O FH-eAlAH FXI2e]
14,092,000 * 14! 14,092
8l dMREHM K& 14,510 28,550 14,040
HAES & OF0H Xl 14,510 28,550 14,040
201 er23 | 8,230 21,790 213,560
01 At2teltl 8,230 21,190 12,960
O EMIEX2 AR 29
300,000 x 12 3,600




SA: A
M ASH HAAIZRE P& ZAF Ot
&2l AR AN EXE X3 (Cre|: ®M2)
SN - ZB - C9(B) - MRAY - BES il &k e HlmS2
O HMIEIAXel EZX S4ltl
8,0002! 221524+ 128 2,880
O HHDER B SH7Y
150,000& 55 750
O gADEoIRE NSRS 7Y
250,000& *43] 1,000
202 Ot 5,280 5,760 A480
01 =LHOBI 5,280 5,760 2480
O 22N N0 =+ T YE
20,0002 xR x5 % 128 2,400
O YHDENH ZA L BHNES
20,0002 x2F 5L+ 128 2,400
O gMXES2 f3s & HXoZ &
20,0002 +22*13] 240
O 2PIAALAAS ATt U 5l0/FA
120,000 x2H*13] 240
303 Zal= 1,000 1,000
01 Z&3 1,000 1,000
O NsBIAAXE S+323 L& 1,000
- X 500,000 15 500
-2 = 300,000&*1H 300
- &d 200,000 *x1H 200
AMZEE Az 92,880 124,6% 231,815
= 54,260
Al 38,620
XXM &=s8ot 29 57,220 70,080 A 12,860
= 54,260
Al 2,960
201 B2 AL| 24,000 27,800 23,800
= 22,000
Al 2,000
01 Ar22eltl 24,000 27,800 23,800
O XXtAl g=sdot /I35 23|
2,000,000 14! 2,000
O XM gtsgIt NEgEA 2225 2
A& 22,000,000 22,000
= 22,000
202 o4t 960 2,080 21,120
01 =LHO4 L] 960 2,080 A1,120
O XA s8I GRF=& ol
20,0002 x2Z 32 +8& 960
303 Zat= 32,260 40,200 AT,940
= 32,260
01 Z&3 32,260 40,200 AT,940




SA ZARL
M ASH dTANEE AS A ot
SRl AIEEE datzel EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
O 2029 AN s8I SHEH0 OGE 2
A RES~= N I= 32,260,000& 32,260
= 32,260
LY ot2E 35,660 54,615 18,955
201 er23| 24,700 27,8% A3,155
01 At2t2ltl 24,700 9,855 14,845
O ditEIIRI3a & NHHE Uz je
50,0003 »23| x20% 2,000
O 4TEI A2ET DAY
8,000 x2& 50! 800
O dtEIIRIEs 23|
350,000 22 700
O gt2tel NEHe =&
200,000 x82H +23] 3,200
O SE&neIAAE R 2=H|
18,000,000 * 14 18,000
202 04| 960 1,760 A800
01 =LHO LI 960 1,760 A800
O XE Hg & S8 4& X&)
20,0002 =262 +42 960
303 Za= 10,000 0 10,000
01 Za= 10,000 0 10,000
O ST} 242N A
10,000,000& x12] 10,000
THHS SEdst 12,420 16,780 4,360
== 6,100
Al 6,320
THONE AR 2 6,320 10,280 23,960
201 2= 3,600 5,480 1,880
01 At22t2ltl 3,600 5,480 21,880
O HIHE gR2s A A
10,0002 +84= 840
O 7HDIE g% =4 S24 S4|
8,000&»2F*10&x 122 1,920
O d2It =3 S& A=
840,000 12 840
202 04l 2,720 4,800 22,080
01 SLHoIH 2,720 4,800 /2,080
O THDHE D1 d g&
20,0002 =2 4L +73 1,120
O AN /138 & E83 4
100,000 2 +83] 1,600
THONE Sgdst =8 6,100 6,500 2400
[ 6,100
303 Z&a= 6,100 6,500 2400
= 6,100




2A:

ZEARt

M ASH dTANEE AS A Eot
R ARONE SESS (Gt H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
01 2= 6,100 6,500 2400
O SUFH AADH L HIYH 2441
SEEY 5,500
— Z24(AADH, RLAR)
1,000,000 x224 2,000
== 2,000
— S==(A2ABHA) 400,000 *32 1,200
= 1,200
— (=AM 450,000 »224 900
= 900
— ZA(HADAM, R==Ate)
200,000 *724 1,400
= 1,400
O #HHE 73 72 2o
200,000 34 600
= 600
Y =S ZH 54,010 26,365 27,645
=3l 54,010 26,365 27,645
Jl=23H] 54,010 26,365 27,645
201 er2 3| 40,533 12,888 27,645
01 AtR2telHl 32,568 12,888 19,680
O JlE AtR2elt] 12,888,000 12,888
O /23 g4+g 19,680
— S ASUZARR 80,0002 x8H *43] 2,560
— SANECRIEE
80,0002 x62H+23] 960
— 3498 80,0003 x5 *13]x 122 4,800
— AME2IDEX RIS
80,0002 x7H*13|x 122 6.720
— NZAa2?22
80,0002 x0H #2353 1,440
— IR 80,0002 x8H *23] 1,280
— DSR2 80,0002 x8H *32] 1,920
02 s3=gHl 7,965 0 7,965
O 28 sUds AEE
50,000 =40 =122 2,400
O 2SI FAl2clyl 5,565
— ASXHAl 65,0002+ 1CH 65
— 282 700,000 *1CH 700
sl 300,000 = 1CH* 122 3,600
— JIEt RXIH 100,000 1CH= 123 1,200
202 04l 8,677 8.677
01 =LHA LI 8,677 8,677
O JlZ2 g8 ol 8,677,000& 8,677




of
i’
oF
uJ

-

KIO

Hlw

MEE
Ofl &k2h

3,600
3,600

1,200
1,200

ol &rey

3,600
3,600

3,600
1,200
1,200

1,200

- ESS

- SRA(E) - HIRAY

S LRE-L

Kl
KF
aoF
ol

0K

300,000 104 2+ 122

R0
X
10

ok

Rr

R0
0
ok
ol
Rl
Rr

100,000& x 1+ 123




